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Profillinie
Teilbereich: Informatik und Mathematik
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Bastian von Harrach
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Optimierung und inverse Probleme

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Angaben zur Lehrveranstaltung1. Angaben zur Lehrveranstaltung

1.1) Der Besuch der Veranstaltung führt zu einem
spürbaren Wissenszuwachs.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=5 mw=5,8 md=6,0 s=0,4

1.2) Inhalte werden anschaulich vermittelt. stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=5 mw=5,8 md=6,0 s=0,4

1.3) In der Veranstaltung werden auch schwierige
Inhalte verständlich erklärt.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=5 mw=5,6 md=6,0 s=0,5

1.4) Die Relevanz der behandelten Themen wird
deutlich.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=5 mw=5,4 md=5,0 s=0,5

1.5) Der/die Lehrende ist in der Lage, strukturiert zu
erklären.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=5 mw=5,8 md=6,0 s=0,4

1.6) Der/die Lehrende gibt hilfreiches Feedback auf
die Beiträge der Studierenden.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,8 md=6,0 s=0,5

1.7) Der/die Lehrende achtet darauf, eine
wertschätzende Lehr-/Lernatmosphäre
herzustellen.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=5 mw=5,4 md=6,0 s=0,9

1.8) Die Lehrperson fesselt die Studierenden durch
eine anregende und engagierte Vortragsweise.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=5 mw=5,6 md=6,0 s=0,9

1.9) Meine Mitstudierenden tragen zu einer
konstruktiven Lernatmosphäre bei.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=4,8 md=5,0 s=0,5

2. Angaben zu Ihrer Person und ihrem aktuellen Studiengang2. Angaben zu Ihrer Person und ihrem aktuellen Studiengang



Prof. Dr. Bastian von Harrach, Optimierung und inverse Probleme

19.12.2016 EvaSys Auswertung Seite 8

4. Aussagen zum eLecture-Angebot (Videoaufzeichnung) der Lehrveranstaltung4. Aussagen zum eLecture-Angebot (Videoaufzeichnung) der Lehrveranstaltung

4.2) Wie wichtig ist Ihnen bei der Nutzung der
eLectures das Videobild der Dozentin / des
Dozenten?

völlig unwichtig sehr wichtig
n=3 mw=5,7 md=6,0 s=0,6

4.3) Haben Sie bereits Erfahrungen mit dem
Lernen/Arbeiten mit Videos (z.B. Erklärvideos,
aufgezeichnete Vorträge) aus der Schule?

keine
Erfahrungen

vielfältige
Erfahrungen n=5 mw=3,2 md=3,0 s=2,3

4.4) Das Angebot der eLectures der
Lehrveranstaltung bringt eine spürbare
Erleichterung im Studienalltag.

trifft nicht zu trifft zu
n=3 mw=5,7 md=6,0 s=0,6

4.5) Durch die eLectures werden
Überschneidungen von Lehrveranstaltungen
meines Studienganges angemessen

trifft nicht zu trifft zu
n=4 mw=5,5 md=6,0 s=1,0

4.6) Mein Lernerfolg ist bei der Nutzung der
eLectures größer als bei dem Besuch der
Präsenzveranstaltungen.

trifft nicht zu trifft zu
n=2 mw=3,5 md=3,5 s=0,7

4.7) eLectures sind eine gute Ergänzung des
Studienangebotes.

trifft nicht zu trifft zu
n=3 mw=6,0 md=6,0 s=0,0

4.8) ELectures stellen für mich eine echte
Alternative für Präsenzvorlesungen dar.

trifft nicht zu trifft zu
n=3 mw=4,3 md=5,0 s=2,1

5. Nutzung des eLecture-Angebotes5. Nutzung des eLecture-Angebotes

5.5) Wie beurteilen Sie den Nutzen der eLectures
zur Vorbereitung auf die Prüfung?
 

gar nicht
hilfreich

sehr hilfreich
n=3 mw=5,7 md=6,0 s=0,6

5.6) Ein Angebot an eLectures wünsche ich mir
auch für andere Veranstaltungen.

trifft nicht zu trifft zu
n=4 mw=6,0 md=6,0 s=0,0

6. Sonstige Angaben zum eLecture-Angebot6. Sonstige Angaben zum eLecture-Angebot

6.1) Aufgrund der Nutzung des eLecture-Angebotes
habe ich meine Besuche der
Präsenzveranstaltung reduziert, um .... %.

0% 100%
n=4 mw=1,8 md=1,0 s=1,5

7. Ergänzung Frankfurter Studierendenfragebogen7. Ergänzung Frankfurter Studierendenfragebogen

7.1) Der in der Lehrveranstaltung vermittelte Stoff
ist gut strukturiert.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,5 md=5,5 s=0,6

7.2) In der Lehrveranstaltung werden ausreichend
Hilfsmittel zur Aneignung des Lehrstoffs
(Skripte, Lehrtexte, Literaturlisten etc.)

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,5 md=5,5 s=0,6

7.3) Das Tempo der Lehrveranstaltung ist
angemessen.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=4,5 md=4,5 s=1,3

7.4) In der Lehrveranstaltung werden Medien (z.B.
Texte, Tafel, Folien oder PowerPoint-Screens)
in für den Inhalt geeigneter Weise eingesetzt.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,3 md=5,5 s=1,0

7.5) In Lehrveranstaltung wird ein guter Überblick
über das behandelte Stoffgebiet vermittelt.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,8 md=6,0 s=0,5

7.6) In der Lehrveranstaltung sind inhaltliche
Zusammenhänge ("roter Faden") deutlich
erkennbar.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,8 md=6,0 s=0,5

7.7) In der Lehrveranstaltung wird gemäß der
Möglichkeiten des Themas auf aktuelle Bezüge
eingegangen.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,3 md=5,5 s=1,0

8. Ergänzung Globalurteil8. Ergänzung Globalurteil

8.1) Der Besuch der Veranstaltung lohnt sich. stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll und
ganz zu n=4 mw=5,8 md=6,0 s=0,5




